
Zá pis ze schu ze pástorác ní  rády fárnosti Velke  
Kárlovice z 22. 11. 2013 

Pastorační rada se sešla v  počtu 10 (3 omluveni); byla informována a po řádném projednání se shodla 

na těchto bodech: 

Oslavy 260 let kostela - připomínky k návrhům pohlednic od p. Thomayera (zimní a letní pohled na 

kostel, dominantní pohled z venku + 3 menší fotky interiéru - světlejší) 

Lidové misie - 18. - 25. 5. 2014; seznámení s podrobným programem (v příloze);                                         

2 měsíce před termínem misií přijedou Vincentíni v neděli 2. března a budou sloužit mše svaté. Náměty 

propagace - do Karlovského zpravodaje, do jiných farností, příloha FZ. 

Adventní a vánoční program  - upřesnění (viz. příloha), úklid v pátek 20. 12. v 8 hod; vánoční výzdoba 

v pondělí 23. 12. v 8 hod. 

Tříkrálová sbírka - letos až 10. - 12. ledna 

Lidovecký ples - na přání KDU-ČSL v názvu farní - sobota 1. února Hotel U Potockých 

Námět na půst - denní pravidelná četba 40 kapitol z knihy „Výzva lásky“ od manželů Kendrickových, 

které budou zájemcům rozesílány emailem. Na začátek společné promítání stejnojmenného filmu. 

Pěší pouť - termín některá sobota květen, červen (mimo termín misií); u příležitosti 260 let farnosti 

putování po karlovských kapličkách a křížích 

Informace o topení - na zkoušku je nainstalováno nové topení v posledních lavicích; bude nutná nová 

kabeláž el. vedení, nutný projekt, následný rozpočet dle projektu 

Možné žádosti o dotace - v jednání Norské fondy a projekt „Otevřené brány“; nutné provést 

předprojektovou a projektovou přípravu, zplnomocněna bude A. Špalková, která pracuje jako technická 

administrátorka děkanátu Vsetín, zajistí administrativu. 

Příští setkání pastorační rady - v pátek 24. 1. 2014 v 19 hod. - bude upřesněn program na rok 2014 

 

 

 

 

 

ve Velkých Karlovicích  dne 26. 11. 2013                                                                                 

zapsala: Jindra Zvěřinová                                                             ověřil: o. Rastislav Kršák 


